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НАШІ ЮВІЛЯРИ 

Вітаємо Олександра Васильовича Сосніна! 

 

 

 

24 січня 2017 року  виповнилося 70 років Олександру Васильовичу 

Сосніну – доктору політичних наук, професору, члену-кореспонденту 

Української академії політичних наук, кандидату технічних наук, Заслуженому 

діячу науки і техніки України,  професору  ДНВЗ «Університет менеджменту 

освіти» Української академії педагогічних наук.  

О. В. Соснін після закінчення Київського політехнічного інституту за 

спеціальністю інженер-механік від 1971 до 1993 року працював на ВО «Завод 

«Арсенал» на інженерно-технічних посадах,  активно займався інженерно-

технічною і науково-організаційною роботою. Він успішно захистив без 

відриву від виробництва дисертацію на тему «Исследование и разработка 

системы сегнетоэлектрик-полупроводник для позиционно-чувствительных 

оптоэлектронных преобразователей» та здобув науковий ступень кандидата 

технічних наук. Паралельно Олександр Васильович займався викладацькою 

роботою в Київському політехнічному інституті, де здобуває вчене звання 

доцента. 

 Після захисту дисертації О. В. Сосніна було рекомендовано до науково-

організаційної роботи в структурі Головного управління дослідних робіт 

Міністерства оборонної промисловості СРСР.  У 1984-1990 роках він очолює 

Галузевий відділ з питань координації науково-технічного співробітництва 

підприємств галузі з установами Академії наук і вищої школи України, 

здійснює моніторинг науково-технічної діяльності установ Академії наук і 

вищої школи України, формує щорічні плани спільних фундаментальних і 

прикладних науково-дослідних робіт в інтересах оборони країни. З перших днів 
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аварії на Чорнобильській АЕС Соснін О. В. у складі бригад НДІ і КБ 

підприємств галузі бере участь в ліквідації її наслідків.  

Від 1990 до 1993 року О. В. Соснін працює начальником відділу 

зовнішньоекономічних зв’язків і маркетингу головного заводу ВО «Завод 

«Арсенал», займається питаннями конверсії виробництва і розбудовою 

зовнішньоекономічної діяльності підприємства. 

В травні 1993 року О. В. Сосніна було запрошено на державну службу 

України. З січня 1994 року Олександр Васильович обіймає посаду заступника 

Голови Державної служби України з питань технічного захисту інформації. 

Здобуває вищу юридичну освіту в Національній Академії внутрішніх справ 

України, отримує ІІІ ранг державного службовця. В 1996-1999 роках Соснін 

О.В. працює заступником Голови Державного комітету України з питань 

державних секретів та технічного захисту інформації, приймає участь в розробці 

перших законодавчих актів України в сфері інформаційно-комунікаційної 

діяльності та інформаційної безпеки держави. Активно працюючи в сфері 

нормативно-законодавчої діяльності, Соснін О.В. очолює роботу по створенню 

інформаційного кодексу в Міжпарламенській асамблеї СНД, м. Санкт-

Петербург. 

У зв’язку із перепорядкуванням напрямку захисту інформації Службі 

безпеки України О. В. Соснін перейшов до Національного інституту 

стратегічних досліджень на посаду заступника директора – керівника Центру 

інформаційних ресурсів і технологій (1999-2002 рр.).  

Досвід, набутий в процесі практичної науково-організаційної і 

державотворчої  діяльності, Олександр Васильович виклав в монографіях, 

статтях, навчальних посібниках і, врешті-решт, публічно захистив у 2005 році в 

Інституті держави і права ім. В. М. Корецького Національної академії наук 

України дисертаційне дослідження «Державна політика в галузі управління 

інформаційним ресурсом України», отримавши науковий ступінь доктора 

політичних наук за спеціальністю 23.00.02 «Політичні інститути та процеси». У 

2006 році йому було присвоєно вчене звання професор. 

Після завершення державної служби О. В. Соснін успішно займається 

науково-викладацькою діяльністю, працює професором Дипломатичної 

Академії України Міністерства закордонних справ України, Національної 

Академії державного управління при Президентові України, завідувачем 

кафедри міжнародної інформації Інституту міжнародних відносин 

Національного авіаційного університету. Сьогодні він професор Університету 

менеджменту освіти Національної академії педагогічних наук України. 

Олександр Васильович – автор понад 300 наукових праць і винаходів, 

серед яких монографії, підручники та навчальні посібники з грифом МОН 

України. Проблеми інформативно-комунікативного розвитку соціуму як 

цивілізаційної парадигми ХХІ століття, інформаційної безпеки України, 

зростаючої ролі інформаційно-комунікативної функції держави постійно 

перебувають в центрі дослідницької уваги нашого ювіляра.  



Філософія 

 

272 

Успішне поєднання наукового, управлінського, громадсько-політичного і 

людського досвіду постає надійним підґрунтям розкриття вагомих 

особистісних якостей Олександра Васильовича. В ньому дивовижним чином 

поєднані професіоналізм і патріотизм, порядність і відповідальність, 

відкритість і привітність, оптимізм і доброзичливість, здатність радіти і 

співчувати, гостре відчуття фальші і почуття гумору. Олександр Васильович 

перебуває в безупинному творчому пошуку, а його мудрість, цікавість до 

всього, відчуття широти обрію, принциповість і безкомпромісність у ставленні 

до наукової роботи, самовіддача і відданість обраній справі, толерантність 

забезпечують успішну реалізацію далекоглядних планів і стратегічно важливих 

рішень. Указом Президента України Сосніна О. В. відзначено званням 

«Заслужений діяч науки і техніки України». 

 

Щиро вітаємо Олександра Васильовича із 70-річним ювілеєм!  
. 

Зичимо шановному Ювіляру доброго здоров’я, творчого натхнення,  

втілення в життя нових ідей, реалізації нових планів, підкорення нових вершин, 

міцного здоров’я та успіхів у подальшій творчій праці.  

Нехай Ваш ювілей стане початком нових звершень і ми ще довгі роки  

будемо  радіти Вашим успіхам і науковим здобуткам. 

 

 

Редакція збірника наукових праць  

«Гуманітарний вісник Запорізької державної інженерної академії». 

 

 

 


